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Pressemitteilung
Karriere beim europäischen Logistikdienstleister
STERAC begrüßt acht neue Auszubildende

Braak. Acht junge Berufsanfänger haben am 1. August 2016 ihre Ausbildung beim Logistikdienstleister STERAC in Braak bei Hamburg begonnen. Ab jetzt gehören das Speditionswesen und die Lagerlogistik fest zum Berufsalltag der neuen Auszubildenden. Ob mit persönlichen Azubi-Paten, Job-Knigge-Seminaren oder Soft-Skills-Schulungen – STERAC bereitet die angehenden Fachkräfte optimal auf das Arbeitsleben vor.  

Vier Fachkräfte für Lagerlogistik und vier Kaufleute für Spedition und Logistikdienstleistung verstärken ab sofort das Team von STERAC. Während ihrer dreijährigen Berufsausbildung durchlaufen die Lehrlinge alle Verkehrsabteilungen und erhalten darüber hinaus Einblicke in den Vertrieb, das Marketing und die Verwaltung. „Unsere Auszubildenden übernehmen ab dem ersten Tag Verantwortung. Wir legen viel Wert darauf, dass sie einen umfassenden Einblick in unser Unternehmen und die spannende Welt der Transportlogistik bekommen. Dies geschieht beispielsweise durch die Übernahme kleinerer Projekte“, erklärt Gesine Hennessen, Personalreferentin bei STERAC. 
 
Qualifiziertes Weiterbildungsprogramm
Um den Start ins Berufsleben zu erleichtern, steht jedem Auszubildenden innerhalb des ersten Jahres ein erfahrener Lehrling als Pate zur Seite. Zur Ausbildung gehören außerdem regelmäßige Weiterbildungen: Gleich zu Beginn erhalten die Fachkräfte von morgen ein umfassendes Grundlagenseminar zum Speditionsgeschäft, das den Unterricht in der Berufsschule unterstützt. Seminare zum Job-Knigge dienen als Orientierungshilfe hinsichtlich der Umgangsformen im Berufsleben. In einem zweitägigen Sommercamp vermittelt STERAC Tipps und Tricks für ein effektives Zeitmanagement, Selbstorganisation und Rhetorik für den Berufsalltag. „Gemeinsame Aktivitäten und Fortbildungselemente kommen bei der Ausbildung nicht zu kurz. Denn Teamgeist und ein partnerschaftliches Miteinander werden bei STERAC großgeschrieben. Daher ist es uns besonders wichtig, dass sich unsere Auszubildenden bei uns wohlfühlen und sich schnell ins Unternehmen eingliedern“, sagt Gesine Hennessen. Derzeit bildet das Transportunternehmen 19 Berufsanfänger aus. Auch für das Ausbildungsjahr 2017 bietet das Unternehmen wieder vier Lehrstellen im kaufmännischen und vier im gewerblichen Bereich an.   
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Bild:	Die acht neuen Auszubildenden bei STERAC: Loreen Höfges, Artur Wendel, Hanna Richter, Dennis Tauberger, Florian Baumeister, Josephina Wagner, Rick Harrius und Till Hübenet (v. l. n. r.), Quelle: STERAC Transport & Logistik GmbH

STERAC Transport & Logistik GmbH
1979 in Hamburg gegründet, verantwortet die STERAC Transport & Logistik GmbH Transport, Lagerung und Warenumschlag für nationale und internationale Kunden, darunter auch Container- und Überseetransporte. Das mittelständische Familienunternehmen mit heutigem Sitz in Braak am Rande Hamburgs und 116 Mitarbeitern verfügt über die Zolllagertypen C und D und 22.000 Palettenstellplätze auf einer Lagerfläche von 7.500 m² - geeignet für nahezu jede Produktgruppe. Mit ISO-9001-, ISO-22000- einschließlich HACCP-Standard-Zertifizierung und s.a.f.e.-Zertifikat ist STERAC in der Lage, Kunden branchenübergreifend zu bedienen, z. B. aus den Bereichen Lebensmittel, Pharma oder Ersatzteillogistik. Außer von einem modernen Fuhrpark mit 110 Trailern und zwölf Zugmaschinen der Euro-V-Klasse profitieren Kunden von zahlreichen Value Added Services. Darunter finden sich beispielsweise Beproben, Vendor Managed Inventory (VMI), Displaybau oder ein Web-Portal, in dem Warenbestände jederzeit selbstständig von den Kunden abgerufen werden können – immer aktuell und transparent. Dank individueller Schnittstellenanpassung können alle ERP-Systeme einfach und schnell angeschlossen werden.
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